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12.8

48.8

30.2

21.6

41.6

6.3

7.2

22.8

34.2

15.0

2.1

3.0

0% 20% 40% 60%

田園風景などの保全

城下町としての街並みの保全

風景の魅力を向上させるための計画づくり

水辺を整備し、うるおいのあるものにする

道を整備し、ゆとりのあるものとする

公共建物をシンボル性のあるものとする

まちの風景は我が家からという発想を持つ

埼玉古墳群を核とした世界遺産を目指すまちづくり

歴史的建造物を活用した風格のあるまちづくり

歴史・文化遺産の保全活用を進めるための人材の育成

その他

無回答

全体（n=1700）

８ 景観について 

（１）魅力ある景観づくりに重要なこと 

問 14 歴史や文化遺産を生かしたまちづくりのためにはどのような施策が重要だとお考えです
か。次の中から３つまで○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「城下町としての街並みの保全」が第１位に挙げられ、次いで「道を整備し、ゆ

とりのあるものとする」が続く。 

 

歴史を生かした魅力ある景観づくりに重要なことは、「城下町としての街並みの保全」

（48.8％）が第１位に挙げられ、次いで「道を整備し、ゆとりのあるものとする」（41.6％）

が続き、以下、「歴史的建造物を活用した風格のあるまちづくり」（34.2％）、「風景の魅力

を向上させるための計画づくり」（30.2％）などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに「城下町としての街並みの保全」が第１位に挙げられている。

また、男性では「水辺を整備し、うるおいのあるものにする」（25.3％）、女性では「歴史

的建造物を活用した風格のあるまちづくり」（40.0％）と回答する割合が比較的多い。 

年齢別でみると、60歳未満の層では「城下町としての街並みの保全」、60歳以上では「道

を整備し、ゆとりのあるものとする」がそれぞれ第１位に挙げられている。また、20～29

歳では、「歴史的建造物を活用した風格のあるまちづくり」（42.3％）が多く、30 歳以上で

は「道を整備し、ゆとりのあるものとする」が４割前後となっている。 

 

魅力ある景観づくりに重要なこと（全体／複数回答） 
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魅力ある景観づくりに重要なこと（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 

 
 

 

n 

田
園
風
景
な
ど
の
保
全 

城
下
町
と
し
て
の
街
並
み
の 

保
全 

風
景
の
魅
力
を
向
上
さ
せ
る 

た
め
の
計
画
づ
く
り 

水
辺
を
整
備
し
、
う
る
お
い
の 

あ
る
も
の
に
す
る 

道
を
整
備
し
、
ゆ
と
り
の
あ
る 

も
の
と
す
る 

公
共
建
物
を
シ
ン
ボ
ル
性
の 

あ
る
も
の
と
す
る 

 
 全体 1700 12.8 48.8 30.2 21.6 41.6 6.3 

性
別 

男性 791 14.9 50.7 31.6 25.3 39.4 6.3 

女性 892 10.9 47.2 29.1 18.3 43.4 6.3 

年
齢 

20～29 歳 130 17.7 56.2 26.9 16.9 28.5 10.8 

30～39 歳 188 17.0 48.9 31.9 18.6 43.1 11.2 

40～49 歳 276 10.5 52.2 32.2 13.8 36.6 6.2 

50～59 歳 322 12.1 52.5 30.7 23.3 40.7 2.2 

60 歳以上 774 12.1 44.7 29.5 25.1 45.9 6.2 
 

 
 

 

n 

ま
ち
の
風
景
は
我
が
家
か
ら 

と
い
う
発
想
を
持
つ 

埼
玉
古
墳
群
を
核
と
し
た
世
界

遺
産
を
目
指
す
ま
ち
づ
く
り 

歴
史
的
建
造
物
を
活
用
し
た 

風
格
の
あ
る
ま
ち
づ
く
り 

歴
史
・文
化
遺
産
の
保
全
活
用
を

進
め
る
た
め
の
人
材
の
育
成 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 1700 7.2 22.8 34.2 15.0 2.1 3.0 

性
別 

男性 791 7.0 25.7 27.9 16.6 2.1 2.0 

女性 892 7.4 20.2 40.0 13.8 2.1 3.8 

年
齢 

20～29 歳 130 5.4 23.1 42.3 11.5 3.8 1.5 

30～39 歳 188 3.2 22.3 32.4 10.6 2.7 3.2 

40～49 歳 276 5.8 23.9 32.6 13.0 2.2 2.2 

50～59 歳 322 7.1 22.0 35.4 16.1 2.8 2.8 

60 歳以上 774 8.9 22.7 33.6 16.9 1.4 3.5 

 




